UCGEN ESITSIZLIiGI ve ACI-KENAR BAGINTILARI

8.SINIF

UCGEN ESITSIZLIGI I Sira Sizde-2
_.‘I'"_ Bir licgenin kenarlarindan A
) birinin uzunlugu; diger iki
kenarin uzunluklari
toplamindan kiiguk,
uzunluklari farkinin

_ mutlak degerinden
a G baytiktar.

lb-c|<a<b+c
la-c|<b<a+c

la-b|<c<a+b

Ornek: " Sira Sizde-3
A

B C

Sekildeki ABC Uiggenine gore, x'in alabilecegi kag farki
tam sayi degeri vardir?

5-3<x<5+3
2<x<8
x=3,4,5,6,7

Sira Sizde-1
Sira Sizde-4

A

B C

Sekildeki ABC licgenine gore x'in alabilecegi kag farki
deger vardir?
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Yandaki ABC Uiggeni
gesitkenar lggen
olduguna gore, x'in
alabilecegi kag farki
tam sayi degeri
vardir?

Yandaki ABC ve BCD
Uggeninde
verilenlere gore x’in
alabilecegi kag farkh
tam sayi degeri
vardir?

Yandaki ABC ve BCD
Uggeninde
verilenlere gore x’in
alacagi tam sayi
degerleri hangi
araliktadir?




UCGEN ACI-KENAR BAGINTILARI
A

A

A acisinin karsisindaki kenar a kenari,
B acisinin karsisindaki kenar b kenari,
C acisinin karsisindaki kenar c kenari olmak tzere,

Blylk agi karsisinda biyik kenar bulunur. Buna gore;

70° > 60° > 50°(C > A > B ) lik agilarin karsisindaki
kenarlarin uzunluk siralamasi c>a>b dir.

Sira Sizde-5
A

50°%/
L

B C

Yukaridaki ABC tlg¢geninin kenarlarini bliylkten kiiclige

dogru siralayiniz.

Sira Sizde-6
A

B 13 cm C
Yukaridaki ABC liggeninin acilarini blytkten kiglge
dogru siralayiniz.

Sira Sizde-7
D
Yandaki sekilde en

uzun kenari ve en
kisa kenari
bulunuz.

Sira Sizde-8

Yandaki sekilde
en uzun kenari
bulunuz.

0
A0

Sira Sizde-9
A

B C
Sekildeki ABC Uiggeninde |AC|>‘AB‘ dir. Buna gére B

acisinin alabilecegi en kiigik tam sayi degeri kag
derecedir?
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ALISTIRMALAR
A

C

ABC gesitkenar lggeninde |BC‘ kenarinin alabilecegi

tam sayi degerleri ka¢ tanedir?

Yandaki sekilde
x in alabilecegi

degerler hangi

araliktadir?

B 7 cm C

Yukarida IBC‘ =7 cm olarak verilmistir. ABC liggeninin

cevresinin alabilecegi en kiiglik tam sayi1 degeri kactir?

Yandaki ABCD
dortgeninin
alabilecegi en
kiigik tam sayi
degeri kactir?

y?
C

Yukaridaki sekilde x in alabilecegi en bliylk tam say!
degeri icin y’'nin alabilecegi en kiiclik tam say! degeri
kagtir?

6-) Cevre uzunlugu 9 cm olan bir Gggenin kenar
uzunluklarinin alabilecegi tam sayi degerleri kag
tanedir?
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30°

C

Yukaridaki ABC liggenini agilarini blyikten kigiige B X C

SiralayImie. B aglsi genis acgl olduguna gore, x in alabilecegi en

blylk tam sayi degeri kactir?

C

Yukaridaki sekilde en uzun kenar hangisidir?

B 6 cm c
Sekildeki ABC tiggeninde |AC|=4 cm,[BC|=6 cm,

s(é)<s(é) olduguna gore, AB’ kag farklh tam sayi degeri

alabilir?

B 7 cm C

Sekildeki ABC l¢geninde agilar arasinda s(é)<s(§)<s(,&)
olduguna gore, AC| kag farkh deger alabilir? Yukaridaki A,B ve C acilarini bliylikten kiiclige

siralayiniz.

WWW.SUpersoru.com



	8-Üçgen Eşitsizliği ve Açı-Kenar İlişkisi_01
	8-Üçgen Eşitsizliği ve Açı-Kenar İlişkisi_02
	8-Üçgen Eşitsizliği ve Açı-Kenar İlişkisi_03
	8-Üçgen Eşitsizliği ve Açı-Kenar İlişkisi_04

